

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ДВНЗ "ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І.Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МОЗ УКРАЇНИ"

MINISTRY OF HEALTH OF UKRAINE  
I. HORBACHEVSKY TERNOPIL STATE  
MEDICAL UNIVERSITY

# XXIII МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС СТУДЕНТІВ ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

THE 23d INTERNATIONAL  
MEDICAL CONGRESS OF STUDENTS AND YOUNG SCIENTISTS



15-17 КВІТНЯ 2019  
APRIL 15-17, 2019

ТЕРНОПІЛЬ  
УКРМЕДКНИГА

**Відповідальний редактор:**

Ректор ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет  
імені І.Я. Горбачевського МОЗ України»,  
д-р мед. наук, проф. М.М. Корда

**Заступники відповідального редактора:** проф. І.М. Кліщ

**Редакційна колегія:**

*Асистент: А.І. Дуб, С.В. Кучер*

*Студенти: М. Рябокони, О. Косман, Л. Стасишин, І. Стецюк, В. Стецька, А. Брик, П. Левчук,  
Ю. Бандрівська, Б. Довгий, О. Болюх, У. Сатурська, Т. Попович, В. Косовська, О. Сопель,  
Н. Савчук, Т. Швець, Л. Мазур, О. Пастушина, С. Бандрівська, Ю. Ковальчук*

**Матеріали та методи:** Проведено ретроспективний аналіз статистичних даних по формі C53 обласних клінічних онкодиспансерів за 2018 рік у Львівській та Вінницькій областях. Використано епідеміологічний, бібліографічний, статистичний методи та аналітичний синтез.

**Результати:** Протягом 2018 року було виявлено 186 випадків раку шийки матки у Львівській та 154 випадки у Вінницькій областях. У Львівській області плоскоклітинний рак виявляється у 75,4% хворих, аденокарцинома - у 14,2%, недиференційований рак - у 10,4%. Найчастіше захворювання проявляється у жінок віком 50-59 років - 37,6%. Переважно дану патологію діагностують уже на I стадії 60,8%, на II - 23,1%, III - 13,4%, IV - 2,7%. У Вінницькій області плоскоклітинний рак діагностовано у 87,7% хворих, аденокарциному - у 9,7%, недиференційований рак - у 2,5%. Переважно хворіють жінки віком від 40 до 49 років - 27,9%. Найчастіше рак шийки матки було діагностовано на II стадії - 46,5%, далі на I - 43,8%, на III - 6,2%, IV - 3%.

**Висновки:** Згідно зі статистичними даними за 2018 рік у Львівській та Вінницьких областях найчастіше було діагностовано плоскоклітинний рак на I або II стадії у жінок віком від 40 до 59 років.

*Циба Роман, Пастух Олена, Мусієнко Дмитро*  
**ОГЛЯДОВА ОЦІНКА ТА МОЖЛИВОСТІ  
 ВИКОРИСТАННЯ PLOUCQUET'S TEST ТА  
 FODERE'S TEST**

Кафедра патологічної анатомії, судової медицини та права  
 Науковий керівник: асист. А.М. Перебетюк  
 Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова  
 м. Вінниця, Україна

Як склалося історично, методики судово-медичного дослідження трупів новонароджених в Україні були закладені радянською школою, в той час як іноземні методики не набули значного поширення або взагалі не використовуються, що обмежує доказову базу судово-медичної експертизи.

Метою цієї публікації є оглядова оцінка проби Плачета та проби Фодера на основі даних іноземної літератури з бази PubMed.

Для цього було проведено аналіз наукових статей представлених в базі PubMed за останні 20 років.

Сьогодні, базисним критерієм для визначення живо- чи мертвнонародженості є проведення гістологічного методу дослідження, та додатковими критеріями є легенева плавальна проба Галена-Шреєра (запропонована у 1683 році) та плавальна шлунково-кишкова проба Бреслау (1865 року); проте проведення першого методу дослідження потребує певного часу, а результати плавальних проб, за певних умов, можуть бути недостовірними. В той же час для проведення проби Плачета та Фодера необхідні лише знати вагу дитини та легень.

На нашу думку, застосування іноземних методів, таких як проба Плачета та проба Фодера, дозволить доповнити результати судово-медичної

експертизи та покращити формування попередньої думки експерта про живо- чи мертвнонародженість дитини, що може мати важливе значення для слідства. Окремо, слід зазначити, що зважування легень не передбачено «Інструкцією про проведення судово-медичної експертизи», що має підштовхнути до перегляду законодавства стосовно судової медицини.

Таким чином, оглядова оцінка цих методів дозволить у майбутньому впровадити їх у систему судово-медичної експертизи, що не суперечить нормам чинного законодавства та дає змогу підвищити достовірність експертизи.

*Шаврин Володимир, Авраменко Юлія*  
**МОРФОМЕТРИЧНІ ПАРАМЕТРИ РЕЗИСТИВНИХ  
 СУДИН КОРИ ГОЛОВНОГО МОЗКУ ПРИ  
 ІШЕМІЧНОМУ ІНФАРКТІ ГОЛОВНОГО МОЗКУ  
 НА ТЛІ ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ 2 ТИПУ.**

Кафедра патологічної анатомії і судової медицини  
 Науковий керівник: д-р мед. наук, проф. В.А. Шаврин  
 Запорізький державний медичний університет  
 м. Запоріжжя, Україна

Відносний ризик розвитку інсульту вище в осіб з цукровим діабетом (ЦД) 2 типу в 1,8-6 разів у порівнянні з особами без ЦД.

Мета дослідження - визначити особливості морфометричних показників резистивних судин кори головного мозку при ішемічному інфаркті на тлі цукрового діабету.

Проведено патогістологічне і морфометричне дослідження резистивних судин 50 секційних спостережень. 1-а група - 20 випадків смерті з ішемічним інфарктом головного мозку, 2-а - 20 випадків смерті з ішемічним інфарктом головного мозку на тлі діабету 2-го типу, 3-тя - 10 випадків умовного контролю.

Результати дослідження відображені в таблиці 1.

Таблиця 1 Порівняльна характеристика морфометричних параметрів резистивних судин в корі головного мозку при ішемічному інфаркті та при ішемічному інфаркті на тлі цукрового діабету.

Параметр	Групи спостережень		
	Контроль	Ішемічний інфаркт	Ішемічний інфаркт на тлі цукрового діабету
Кількість значень (n)	50	100	100
Зовнішній діаметр (мкм)	69,58±1,67	73,89±1,21*	80,3±1,3*^
Внутрішній діаметр (мкм)	51,58±1,5	49,76±0,92	50,53±1,1
Товщина стінки (мкм)	8,992±0,19	12,07±0,25*	14,89±0,31*^
Зовнішній Фактор форми	0,28±0,005	0,28±0,002	0,28±0,002
Внутрішній Фактор форми	0,27±0,005	0,28±0,002	0,27±0,003
Індекс Вогенворта %	88,49±0,4	128,37±0,4*	171,58±0,6*^
Індекс Керногана %	18,1±0,006	25,21±0,006*	31,47±0,009*^

Примітки:

\* - достовірна відмінність від групи контролю (p < 0,05);

^ - достовірна відмінність від групи ішемічного інфаркту (p < 0,05).

**Висновки:** При ішемічному інфаркті головного мозку на тлі цукрового діабету 2 типу відзначаються більш виражені зміни церебральних резистивних судин.

<i>Саркісова Юлія</i> <b>ПЕРСПЕКТИВНА МОЖЛИВІСТЬ ВСТАНОВЛЕННЯ ДАВНОСТІ НАСТАННЯ СМЕРТІ ЗА ЗМІНАМИ СТАТИСТИЧНОЇ СТРУКТУРИ ЛАЗЕРНО-ІНДУКОВАНОЇ ФЛУОРЕСЦЕНЦІЇ МОЛЕКУЛ БІЛКІВ І НІКОТИНАМІДАДЕНІНДИНУКЛЕОТИДУ ВІДНОВЛЕНОГО МАЗКІВ СКЛОПОДІБНОГО ТІЛА ЛЮДИНИ</b>	<b>330</b>
<i>Стецик Марія, Лук'яненко Максим</i> <b>ІМУНІТЕТ І АВТОФАГІЯ</b>	<b>331</b>
<i>Ступінь Владислав, Охріменко Максим</i> <b>ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНИХ ЗАСОБІВ ДЛЯ ОПИСУ СМУГ КОВЗАННЯ І ВИЗНАЧЕННЯ ДАВНОСТІ ЇХ ВИНИКНЕННЯ</b>	<b>331</b>
<i>Угрин Анна</i> <b>ЕПІДЕМІОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПОШИРНОСТІ РАКУ ШИЙКИ МАТКИ У ВІННИЦЬКІЙ ТА ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ КРІЗЬ ПРИЗМУ МОРФОЛОГІЇ</b>	<b>331</b>
<i>Циба Роман, Пастух Олена, Мусієнко Дмитро</i> <b>ОГЛЯДОВА ОЦІНКА ТА МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ PLOUSQUET'S TEST ТА FODERE'S TEST</b>	<b>332</b>
<i>Шаврин Володимир, Авраменко Юлія</i> <b>МОРФОМЕТРИЧНІ ПАРАМЕТРИ РЕЗИСТИВНИХ СУДИН КОРИ ГОЛОВНОГО МОЗКУ ПРИ ІШЕМІЧНОМУ ІНФАРКТІ ГОЛОВНОГО МОЗКУ НА ТЛІ ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ 2 ТИПУ.</b>	<b>332</b>
<i>Юрик Ярослав, Чорненька Ганна, Юрик Ігор</i> <b>ОСОБЛИВОСТІ РЕМОДЕЛЮВАННЯ ПЕЧІНКИ ПРИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ ТИРЕОПАТІЯХ</b>	<b>333</b>
<i>Garvasiuk Oleksandra</i> <b>QUANTITATIVE ASSESSMENT OF THE RESULTS OF VIMENTIN IMMUNOHISTOCHEMICAL EXAMINATION IN FIBROBLASTS OF THE PLACENTAL VILLI IN THE ASPECT OF IRON DEFICIENCY ANEMIA OF GRAVIDAS</b>	<b>333</b>
<b>•Морфологія в нормі та експерименті</b>	
<i>Боднарчук І., Татарчук Л., Ясіновський О., Кріцак М.</i> <b>ВІКОВІ ОСОБЛИВОСТІ РЕМОДЕЛЮВАННЯ ВЕНОЗНОГО РУСЛА ЯЗИКА У ДОСЛІДНИХ ТВАРИН</b>	<b>336</b>
<i>Боймиструк Вікторія</i> <b>ВПЛИВ ВИХІДНОГО СТАНУ АВТОНОМНОЇ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ НА АНТРОПОМЕТРИЧНІ ТА ОСТЕОМЕТРИЧНІ ПОКАЗНИКИ</b>	<b>336</b>
<i>Бутиріна Ірина, Довгополий Олександр</i> <b>ВПЛИВ ПОЄДНАНОЇ ДІЇ ГЛУТАМАТУ НАТРІЮ, НІТРИТУ НАТРІЮ ТА БАРВНИКА ПОНСО 4R НА СТРУКТУРНУ ОРГАНІЗАЦІЮ НИРОК БІЛИХ ЩУРІВ</b>	<b>336</b>
<i>Геник Тетяна, Галицька-Хархаліс Олександра, Флекей Парасковія, Пилипко Іван</i> <b>УЛЬТРАСТРУКТУРНА ПЕРЕБУДОВА НЕЙРОЦИТІВ ГОЛОВНОГО МОЗКУ ПІСЛЯ СТЕНОЗУ АОРТО-КЛУБОВОГО СЕГМЕНТА У ЩУРІВ</b>	<b>337</b>
<i>Герасимова В., Романюк П.</i> <b>ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАЛЕЖНОСТІ РІВНЯ IQ ЛЮДИНИ ВІД ВЛАСНИХ МУЗИЧНИХ ВПОДОБАНЬ</b>	<b>337</b>
<i>Горішний Максим, Шмата Роман</i> <b>ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК МІЖ ПСИХОТИПОМ ЛЮДИНИ, СИЛОЮ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНОЮ РУХЛИВІСТЮ НЕРВОВИХ ПРОЦЕСІВ, ТА РЕАКЦІЄЮ НА РУХОМИЙ ОБ'ЄКТ</b>	<b>338</b>